

## 浦江华侨城

## O'LOFT新品即将入市

□地产评论员 陈骏

去年底，浦江华侨城推出首批前滩“精装小户型”O'LOFT产品，当即引爆申城，数百套小户型一抢而空。近期，浦江华侨城O'LOFT新品即将问世，目前O'LOFT新品已开始预约登记。

国际社区，醇熟配套  
前滩SOHO兼顾工作与生活

随着前滩国际商务区数个项目开工建设，标志着前滩正式步入全面建设“快车道”。其中1.83平方公里的浦江华侨城，距离前滩仅约6—7公里，是目前该地区少有的大型低密度国际花园社区。作为当下流行的SOHO产品，即将入市的浦江华侨城O'LOFT主推30—60平方米的居住空间，除了拥有6万平方米精致湖景，还近距离连接轨交8号线，依托轨交快速融入城市快车道。

同时，家乐福旗舰店及南上海首座五星院线，联合院线已经先期入住，而肯德基、必胜客等时尚餐饮也明确进驻。届时，联合南上海首席商业综合体——O'MALL，整个区域内齐集购物、餐饮、娱乐、观光于一体，打造出立体的一站式休



闲娱乐格局，成为便捷生活的第一保障。

楼上置业，楼下创业  
精装小户型营造舒适人居

据悉，浦江华侨城O'LOFT的设计师表示为了替住户创造方便、舒适、高效的设计原则，采用挑高复式设计，在层高约4.5米的高度下，分隔成楼上楼下的复式户型，实际使用面积额外增加21—31平方米，楼上楼下，加上赠送，客厅、主卧、次卧或书房、厨房、卫生间……一个也不少。此外，O'LOFT的精装修交付更让人感觉眼前一亮：科勒洁具、方太厨具

等国际一流高端品牌，合力打造出高品质的人居产品。与此同时，浦江华侨城O'LOFT精装复式小户型为标准SOHO产品，不限购、不限贷，是年轻人士成家的首选。

## 链接

前滩商务圈首站——  
投资新高地

伴随着前滩板块关注度升高，对板块未来发展走向的讨论也不断展开，被称为“新大陆家嘴”。实现了工作与生活两方兼顾，打造新型城市模板。其中与前滩仅约7公里距离的浦江华侨城，无疑成为聚睛之笔。

据售楼处介绍，已经交付的一期产品，以总价60万元的小户型为例，每月租金高达约3500元/平方米，自住投资两相宜。随着日后前滩板块的热度再度提升，浦江华侨城O'LOFT正在成为沪上一个投资新高地。

上海买房呼叫中心：4006358880 转533

别墅

## 金地艺华年引领大浦东别墅潮流

随着大浦东发展利好渐显，占据陆家嘴金融中心、临港新城港运中心和迪斯尼三点构筑的核心区域航头镇，以较佳的地理位置及成熟的低密度别墅区，吸引了众多中高端置业者的关注。其中，位于航头镇正中心，由金地集团所开发的金地艺华年，是最受瞩目的标杆别墅社区，项目集合了金地25年丰富的开发经验，经典还原了美式褐石风格，引领整个浦东的别墅置业潮流。

金地艺华年所在的航头低密度别墅区，近几年区域发展迅猛，周边生活交通配套一应俱全。项目周边的轨交16号线已进入通车倒计时，18号线也在规划中。同时，除项目本身500米的褐石风情商业街外，航头镇还规划一个大型商业综合体，预计相当于五倍周浦万达广场。

此外，相比其它毛坯交房的别墅项目，金地艺华年的定制精装别墅优势十分明显：项目汲取金地集团25年开发经验

之大成，以七大定制精装系统，为城市精英度身定制，享受一步到位的别墅生活。

值得一提的是，金地艺华年在项目规划之初，还深度考虑了业主今后的所有生活细节，将别墅户型规划与精装完美契合，充分发挥玄关、厨房、卫浴、卧室等容易被忽视的收纳作用。通过专业严谨的室内精装规划，与花园、铁艺、多重露台、地下室等丰富赠送空间，营造出完整的纽约褐石街区居住体验。（谢会永）

## 中金·海棠湾创新院墅即将亮相

近日，位于周浦核心地段的中金·海棠湾创新院墅即将全新亮相。据悉，中金·海棠湾是目前板块内仅有的大型品质社区，项目自7月中旬推出首期高品质公寓以来，一直受到大量改善型购房者的喜爱。此次即将推出的限量创意院墅，或将再度引爆楼市热销奇迹。

由拥有18年开发历史的中金地产打造的中金·海棠湾，推出主力面积为280—340平方米的联排、双拼别墅。客厅挑空6.6米，每户配备双车位、私家泳池、精装电梯及成品庭院。值得一提的是，项目最大附赠面积约270平方米，几乎实现1:1的赠送比例。据销售人员介绍，中金·海棠湾创意院

墅，不仅在空间规划、产品配置上看齐独栋别墅，还采用珍贵的石材干挂立面，为城市精英度身定制千万级墅居空间。

此外，项目周边生活配套一应俱全：坐拥周浦万达广场新兴商圈，紧邻素有“小上海”之称的周浦商业街，与在建的7.8万平方米商业综合体仅一街之隔。（陆叶）



## 精彩活动

1.“20年城市之印”——发现最美长三角摄影大赛前期参赛作品征集已经圆满结束，将于8月20日在东方明珠举办本次摄影大赛的颁奖典礼以及获奖作品展。作品精彩纷呈，风格各异，让你在定格的照片里找寻城市过去的记忆。欢迎各界人士前来观展。

2.继7月27日“2013养老·投资讲座”在文汇新民联合报业大厦二楼报告厅顺利举行后，第二波看房活动即将起航——嘉定御华名都30万买公寓、100万住别墅。有意向的读者可提前预约，看房游嘉兴、购有机谷物！

机场书店、东方书报亭、各大便利店等有售  
直达沪上各大银行、高端会所、18店等

本刊官方微博

Classic地产品

021-5404 8951

189 1626 1796 (24小时)



《地产产品》官方微信二维码